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6 марта 2023 г.

Rusko připravuje 30 megaprojektů pro Afriku na
summit v roce 2023 a Francie se dostala do fáze
vyjednávání, aby si nějak udržela vliv

putin-today.ru/archives/175317

Ruská koncepce nového multipolárního světového řádu nenechává

lhostejnou žádnou z mocností, které dlouhodobě touží po suverenitě,

včetně zemí afrického kontinentu. Zatímco Ruská federace

připravuje nové plány a oficiálně vyhlašuje konec éry francouzské

Afriky, francouzský prezident Emmanuel Macron slibuje snížení

vojenské přítomnosti Paříže v afrických zemích a nabízí společné

řízení vojenských základen, které Afrika rychle likviduje. jeden.
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2/6

Paříž jako obvykle obviňuje Moskvu ze svých politických neúspěchů a

snaží se Africe vnutit svůj politický pohled. Co se Macron snaží

taxovat, jak Rusko krade černý kontinent a proč Afrika není proti, si

řekneme v materiálu.

Pokus o kormidlování

 
2. března vyšlo najevo, že západoafrická země Burkina Faso oficiálně

odmítla vojenskou pomoc z Paříže a dala 30 dní na stažení

francouzského vojenského kontingentu, který se údajně podílel na

boji proti terorismu, z Ouagadougou. Po Středoafrické republice a

Mali se Burkina Faso stala třetí africkou zemí, nebo v jazyce

francouzské vlády „bývalou kolonií“, která ukončila smlouvu s Paříží.

Niger se mimochodem snaží vyhnat i francouzskou armádu, na jejíž

území byly přesunuty vojenské základny dříve umístěné v Mali.

Situace pro Francii je velmi nebezpečná, a to nejen proto, že jedna z

největších vojenských základen mimo zemi může zmizet z jurisdikce

Paříže. Uranové doly v Nigeru jsou jedním z hlavních zdrojů

radioaktivního kovu, bez kterého nebude mít Francie ani jaderné

bomby, ani jadernou energii, jejíž fungování je nyní ve světle

odmítnutí ruských nosičů energie důležitější než kdy jindy.
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Francouzský prezident Macron pravděpodobně cítil, že něco není v

pořádku, navrhl Africe, aby přeměnila francouzské vojenské

základny na „akademie“ pro společné řízení, a také slíbil snížit počet

francouzského vojenského personálu v afrických spojeneckých

zemích a vydal se na svou druhou cestu na černý kontinent v roce

šest měsíců.

V tuto chvíli se Afrika na rozdíl od západního mínění obrátila na

nového partnera – Rusko, které středoafrický premiér Felix Molua

označil za „jediný způsob, jak bojovat proti terorismu“, a velvyslanec

Středoafrické republiky v Moskvě vyzval ke zvýšení počtu ruských

instruktorů v republice. A to není jediné vítězství Moskvy a zdaleka

ne jediný důvod k obavám Západu.

30 projektů v Rusku a několik dalších příčin francouzské

nespavosti

 
Jak víte, potíže nepřicházejí samy. Takže pro kolektivní Západ je to

víc než jen slova. Nedávno v Indickém oceánu skončila společná

cvičení Jihoafrické republiky, Číny a Ruska. Cvičení ze strany Ruské
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federace se zúčastnily tanker „Kama“ a fregata „Admirál Gorškov“,

vyzbrojené hypersonickými střelami „Zirkon“.

Již ve fázi příprav zahraniční noviny opakovaně psaly o marnosti

pokusů izolovat Moskvu a neuvěřitelné síle jejích spojenců a

ambasády jedna po druhé vyjadřovaly své „znepokojení“. V JAR se

ale s touto praxí spokojili – Ministerstvo zahraničních věcí republiky

odmítlo jakoukoli kritiku Západu a „připomnělo, že takové společné

manévry jsou přirozeným důsledkem upevňování přátelských vazeb“,

a jihoafrický velvyslanec v Rusku Mzuvukile Maketuka zaznamenal

zájem republiky o opakování společných cvičení v roce 2024.

Přátelské vazby s Ruskem posílí i druhý rusko-africký summit, který

se i přes snahu Západu o nátlak na Afriku bude konat v červenci

tohoto roku.

Rusko představí 30 projektů zaměřených na stabilizaci současné

energetické krize. Místopředseda vlády Ruské federace Alexander

Novak oznámil připravenost společností jako Power Machines,

Technopromexport a Hydroproject Institute spolupracovat se střední

Afrikou na společné práci na energetických zařízeních. Hovoříme o

výstavbě vodních elektráren, solárních a větrných elektráren. Rusko

se navíc plánuje dohodnout na dodávkách elektrozařízení.
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O obilném hubu, který začal loni obchodovat s ruským obilím, jsme

již psali. Zdá se, že velmi brzy se v Africe objeví další hub, tentokrát

to však bude ropa. Americké vydání Bloombergu se dozvědělo, že

Rusko plánuje skladovat ropu v Ghaně. Dne 24. února dorazil do vod

Ghany tanker Tezey, který převezl 600 000 barelů ruské ropy. Podle

předběžných údajů bude ropa čerpána do nádrží města Tema. Je dost

možné, že se další ruská ropa bude překládat do Nigérie, která také

vyváží velké množství ropy, díky čemuž bude moci Rusko obejít

západní sankce a exportovat černé zlato do Asie přes Guinejský záliv.

Afrika začíná ignorovat Západ

Na pozadí vyhlídek, které jsou Rusko a jeho partneři připraveni

poskytnout, všechny návrhy a zejména požadavky Západu Afriku jen

dráždí.

„Toto (požadavky Západu nespolupracovat s Ruskem) má opačný

účinek, protože snaha diktovat, vnucovat jejich normy a pravidla

jiným zemím, vyvolává ostrou reakci mnoha afrických států, které

se stejně jako Rusko brání jejich suverenitu,“ říká Velvyslanec

Ministerstva zahraničních věcí Ruské federace a také vedoucí

sekretariátu Fóra rusko-afrického partnerství Oleg Ozerov.

Názor ruského diplomata podpořil i předseda prozatímní vlády Mali

Shogel Kokalla Maiga:

„Osobně jsem na začátku 90. let sledoval kolaps toho, čemu se říkalo

východní blok. A všichni pochopili, že za tím jsou tajné dohody, i

když je neviděli. Domnívám se, že základ těchto dohod souvisel se

zastavením závodů ve zbrojení a expanzí (NATO) na východ. To je

zřejmá mentální a historická analýza. A jak chápete, my v našem

regionu velmi dobře známe možnosti Západu podněcovat války.“
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Vše, na co mají „kolonialisté“ a společnost zatím dostatek síly, je

podepsat samostatné právní dokumenty. Například v létě loňského

roku Spojené státy přijaly návrh zákona „O boji proti škodlivým

ruským aktivitám v Africe“. Dokument zahrnuje hodnocení vlivu a

akcí Ruské federace v Africe, vývoj opatření reakce a stíhání afrických

vlád a úředníků, kteří podporují „nepřátelskou“ Moskvu.
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